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Pesquei 5 lambaris e 3 bagres.

Quantos peixes pesquei?

Resposta: Pesquei __ peixes.

O pano para um vestido custa 9 cruzeiros. S6 tenho 5 cruzeiros.

Quanto me falta?

Resposta: Faltam ________ cruzeiros.
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Colhi 27 mangas. Dei 12.
Com quantas fiquei?

mangas.

LResposfa: Fiquei com

Quantos somos ao todo?

Resposta: Somos

Nossa classe tem 23 rapazes e 16 mécgas.

36




il
Somos 16 alunos na classe. 11 sdo casados. Quantos sdo solteiros?

Resposta:

Na caixa hd 31 pregos. Fora dela hd 6 e tenho 2 na minha méo.

Quantos pregos ienho ao todo?

Resposta: Tenho pregos.

Da pilha de 68 tijolos, 3 estdo quebrados. Quantos tijolos estéo inteiros?

Resposta: Hd tijolos inteiros.
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Uma duzia de ldpis sdo 12 ldpis. Quantos ldpis hd em 4 duzias?

3

v T

Resposta: lapis.

T TR

No més passado economizei 32 cruzeiros. Neste més, 16 cruzeiros.

Quanto economizei ao todo?

Resposta: Economizei cruzeiros.

Tenho 52 cruzeiros. Quero comprar um rddio que custa 83 cruzeiros.
Quanto falta?

Resposta: cruzeiros.

Tenho 12 vacas. Jodo tem 25. Quantas Jodo tem mais que eu?

Resposta: Jodo tem vacas mais que eu.
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Quantos tijolos ao todo?

4 x 3=12
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Um litro de dleo custa 2 cruzeiros. Quanto custam 6 litros?

Resposta: 6 litros custam cruzeiros.

Em cada rddio hd 4 pilhas. Quantas pilhas hd em 6 rdadios?

Resposta: Em 6 rdadios hd pilhas.

Uma caixa de fésforo tem 42 palitos. Outra tem 36.
Quantos palitos hd em duas caixas?

Resposta: Em duas caixas hd palitos.
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Comprei 4 latas de d6leo. Cada lata tem 12 litros.
Quantos litros de éleo comprei?

Resposta: Comprei litros de dleo.

Um cacho de bananas tem 48 bananas. Comeram 15 bananas.
Quantas ficaram?

Resposta: Ficaram bananas.
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Em uma cesta hd 23 ovos. Em trés cestas, quantos ovos hd?

Resposta: Hd ~_ovos.




Plantei 2 canteiros de alface. Em cada canteiro plantei 43 pés.
Quantos pés de alface plantei?

Resposta: Plantei pés.

Um caminhéo levou 45 sacas de arroz numa viagem. Na segunda
viagem levou 33. Quantas sacas o caminhéio levou?

Resposta: Ao todo levou sacas.

Quantas telhas héd em 5 pilhas com 31 tethas cada?

Resposta: Em 5 pilhas ha ___telhas.
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Vamos juntar e ver quanto temos?

Resposta: Temos ao todo aves.

Quantas frutas tenho?

Resposta: Tenho frutas.
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Resposta: Vou guardar sacas.

Colhi 23 espigas de milho. Coloquei
ficaram sem assar?

Resposta: espigas de milho.




Vou juntar 36 vacas e 15 cavalos no curral. Quantos animais

ficardo no curral?

Resposta: animais.

Dos 45 pés de alface que plantei 8 morreram. Quantos sobraram?

Resposta: Sobraram pés de alface.
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Quero comprar um rddio que custa 65 cruzeiros. S6 tenho 38
cruzeiros. Quanto falta?

Resposta: cruzeiros.

Pedi 25 cruzeiros emprestados ao Jodo e 38 cruzeiros ao Anténio.
Quanto devo aos dois?

Resposta: Devo cruzeiros.

Manvel comprou uma bicicleta por 74 cruzeiros. Pagou 56
cruzeiros. Quanto falta para éle pagar?

Resposta: cruzeiros.
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Vou dar 6 laranjas a 3 amigos. Quantas laranjas
{ ganhard cada um?

Resposta: Cada um ganhard laranjas.

Resposta: Cada um receberd livros.

' Vou plantar 62 laranjeiras em 3 rocas diferentes. Quantas laranjeiras
~ | terd cada roga?

| Resposta: Cada roca terd laranjeiras.




Tenho 9 cruzeiros para comprar 3 litros de éleo. Quanto custa
cada litro?

Resposta: Cada litro custa cruzeiros.

Vou colocar 15 porcos em 3 chiqueiros. Quantos porcos ficardo
em cada chiqueiro?

Resposta: Ficaréio porcos em cada chiqueiro.

Quero repartir 24 ldpis entre 6 alunos. Quantos ldpis vai receber
cada um?

Resposta: Cada um vai receber lapis.




,/_
8_880
<< O

Vou repartir 48 laranjas entre 4 cridngas.

Quanto receberd cada crianga?

‘Resposta:

56
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Resposta: Em cada carteira hd cruzeiros.

Resposta: Ficardo ovos em cada caixa.

Quero repartir 64 frutas entre trés meninos. Quantas frutas receberd

cada menino?

frutas.




Problemas: Cada maco de cigarros tem 20 cigarros. Quantos cigarros
hd em 3 macos?

Resposta: Em 3 magos hd cigarros.

Tenho 47 cruzeiros. Vou receber mais 38 cruzeiros de Carlos e 12 cruzeiros

de Raul. Com quanto vou ficar?

Resposta: Vou ficar com cruzeiros.

Com 63 cruzeiros posso comprar 3 latas (grandes) de éleo. Qual é o prego

de cada lata?

Resposta: cruzeiros.

Paulo tinha 42 coelhos. Vendeu 27. Com quantos ficou?

Resposta: Ficou com

coelhos.
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1 duzia custa 2 cruzeiros
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1 kg custa 20 cruzeiros




Um saco de batatas custa 32 cruzeiros

=alb Saco .......... Cruzeiros
2
—A—saco rereensess CFUZEITFOS

Um saco de cimento custa 8 cruzeiros
—— SCCO .......... cruzeiros

——— SOUCO ..cvvens. cruzeiros

caixd .......... laranjas
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—-:13— COLIXC 2 vt laranjas
1

caixd .......... laranjas

Calcular o débro: Calcular o triplo:

eeses dbbro 5 ee friplo 3 x 2

eseeee dobro - eeee friplo

#0000 5bro eeoeee triplo
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